

26.417

31.012

44.870

臺商園地

12.00

整理《林寶可》

20.556

上海臺協舉辦三八婦女節聯誼活動

3月6日，上海臺協舉辦「賞春日之美·遊金澤古鎮」聯誼活動，張簡珍會長等60餘位會員姊妹們出席。行程安排至青西郊野公園和金澤古鎮，感受水上奇觀和古鎮韻，在歡聲笑語中迎接婦女節的來臨。

張簡珍會長表示，此次聯誼活動讓會員姊妹們在緊張繁忙的工作之餘放飛心情、欣賞美景，體現上海臺協對女性會員的關懷情誼，也讓大家感受到協會大家庭的和諧與溫馨。



(上) 上海臺協會員參加「賞春日之美·遊金澤古鎮」聯誼活動

(右) 重慶臺協婦女寶眷委員舉辦成立儀式

寧波臺協舉辦公益植樹活動

3月6日，寧波海曙區臺資企業40餘位臺商代表在龍觀鄉舉辦公益植樹活動。臺商們冒著濛濛春雨，踩著泥濘的土地，悉心栽種，雖然雨水浸濕衣衫，泥巴裹滿雨鞋，但大家熱情高漲，經過共同努力，完成66棵早櫻樹的栽種。

寧波臺協副會長、海曙區臺商聯誼會主任委員何高昇表示，愛護自然、保護環境是每個人應盡的義務，這次公益植樹活動初期籌辦就受到臺商們的積極回應，大家都想用實際行動為保護生態環境貢獻力量。期待兩岸在環保領域開展溝通交流，進一步加強兩岸的友誼和共識。

重慶臺協成立婦女寶眷委員會

3月7日，重慶臺協婦女寶眷委員舉辦成立儀式。在黃美華主委、李秀華、黃陳柑副主委的帶領及女性臺胞共同努力下，寶眷委員會將發揮聯誼交流的功能，開展有利於婦女身心健康的多種活動，關心在重慶工作生活的女性臺商們，讓大家更加融入重慶在地生活。



廣州臺協番禺青年會舉辦企業參訪系列活動

3月6日，廣州臺協番禺青年會舉辦企業參訪系列活動，首站參觀廣州市曾本五金工業有限公司，番禺分會蔡建文會長、何建亞秘書長、青年會曾玉菁主委和青年會代表共30餘人參加。

活動另邀請普華永道臺灣合夥人段士良會計師與厚源國際財務規劃有限公司陳厚宇總裁分別進行「製造業臺商出場的時機與執行」和「境外家族資產保全及現金流管理」財富講座。參加的青年代表紛紛表示在參訪中收穫新知識、開闊視野，豐富了生活體會和經驗。

深圳臺協新安聯誼會舉辦會員交流會

3月7日，深圳臺協新安聯誼會舉辦會員交流會，新安聯誼會林運光會長、許文琪監事、王昇秘書長、鄭誥廷副秘書長等會員15人參與活動。

林運光會長表示，會員們多數從事電子科技行業，藉此平臺，除了共敘情誼，也可相互交流、學習，促進行業間的提升與發展。



青島臺協張新政會長等一行前往青島農商銀行總部座談交流

青島臺協與青島農商銀行座談交流

3月2日，青島臺協張新政會長、朱瑜明榮譽會長、黃清蓮監事長、徐志誠常務副會長、簡賢文副會長等一行12人前往青島農商銀行總部座談交流。

張新政會長表示，感謝青島農商銀行長期以來的支持和幫助，協助臺企在轉型升級、擴大產能、抗疫戰疫等方面取得的成績皆有目共睹，希望未來青島臺協與青島農商銀行持續攜手前行，共創佳績。

蘇州臺協舉辦中國大陸民法典專題宣講會

3月17日，蘇州臺協舉辦中國大陸民法典專題宣講會，吸引上百名臺商前來學習，會中邀請臺灣律師及大陸法學專家針對民法典逐條解讀。上海尤里卡律師事務所臺籍律師張自良表示，大陸民法典的建立，使在大陸投資、工作、求學者有更加完善的司法保障，同時在大陸生活更加安心。



深圳臺協新安聯誼會舉辦會員交流會